



## ПРЕЗИДЕНТ МАТЕРИ-ЦЕРКВИ

210 Massachusetts Avenue  
Boston, MA 02115  
U.S.A.  
+1 617 450 2000  
christianscience.com

Дорогие члены Матери-Церкви!

Джеймс Дж. Роум узнал о Христианской Науке в конце 1800-х годов, после того как переехал из своей родной Шотландии в Соединенные Штаты. Позже он стал практикующим и учителем Христианской Науки. К 1906 году он жил всего в нескольких кварталах от строительной площадки в Бостоне, которая вскоре должна была стать пристройкой Матери-Церкви, и, как он позже рассказывал, один из членов Совета Директоров Христианской Науки попросил его «немного поощрствовать в церкви», когда завершение проекта было под сомнением.

После того, как здание церкви было завершено и освящено — в срок — г-н Роум написал Мэри Бэкер Эдди благодарственное письмо, в котором были такие слова: «Что это за великолепное строение? Откуда оно возникло? Для меня это результат любви, трепетавшей в одном человеческом сердце, когда оно шептало: “Дорогой Боже, могу ли я не взять эту драгоценную истину и не передать ее своим братьям и сестрам?” Сможем ли мы когда-нибудь отблагодарить Бога за такую личность, отблагодарить Вас за Вашу бескорыстную любовь?» (см. книгу Мэри Бэкер Эдди *The First Church of Christ, Scientist, and Miscellany* [«Первая Церковь Христа, Научная, и Избранное»], стр. 60–62).

Я тоже задумываюсь о том, что госпожа Эдди сделала для нас, основав церковь с целью сохранить в нетронутом виде драгоценную Науку, открытую ею, чтобы она продолжала благословлять нас и все человечество на протяжении всех поколений.

По мере того, как я узнавала все больше о жизни нашей Руководительницы и ее самоотверженной преданности открытию божественной Науки, которую она назвала Христианской Наукой, я все больше осознавала свою потребность расти и изучать эту Науку. Иногда кажется, что изучение прорывается сквозь густые джунгли, но благодаря настойчивости и преданности пробивается солнечный свет, и я чувствую одухотворение в мыслях — мое сердце согревается, возвышается, и я постигла еще одну истину, которая поможет исцелить.

Я также начинаю ощущать глубокое желание поделиться с членами моего сообщества книгой «Наука и здоровье с Ключом к Священному Писанию» Мэри Бэкер Эдди, чтобы расширить благословения, которые наш Пастор, Святая Библия и «Наука и здоровье», приносит нам, позволяя нам общаться один на один с Богом, без необходимости в посреднике.

В ходе одной беседы с человеком, с которым я познакомилась по делам, меня спросили, чем занимается практикующий Христианской Науки. У меня с собой оказалась копия книги «Наука и здоровье». После небольшого объяснения я открыла учебник на странице с «научным объяснением бытия» (стр. 468) и показала его моему собеседнику. «Это имеет смысл», был ответ. Теперь у этого человека есть та копия этой книги.

Госпожа Эдди напоминает нам: «Миллионы непредубежденных умов — простые искатели Истины, усталые скитальцы, томимые жаждой в пустыне — ждут и ищут отдыха и воды живой. Дайте им чашу холодной воды во имя Христа и никогда не бойтесь последствий. . . . Те же, кто готовы принять благословение, которое вы несете, будут благодарны» («Наука и здоровье», стр. 570).

Это утверждение перекликается со словами Христа Иисуса: «Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари» (От Марка 16:15).

Объединяясь в поддержку нашей Матери-Церкви и всей ее целительной деятельности, мы можем выразить нашу благодарность за открытие Христианской Науки. Как? Живя любовью, которую мы испытываем друг к другу и ко всей человеческой семье.

С любовью ко всем вам,



Энн Мелвилл  
Президент Матери-Церкви

Январь 2024 года